



2017年7月28日 星期五

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

飞虎队大营救》



由导演海顿自编自导自 演,郑晓宁、杜旭东、李梦男等 众多实力派加盟的战争大剧 飞虎队大营救》,7月27日起 每晚7点半登陆广东卫视。该剧 根据知名剧作《飞虎队迫降太 行山》改编,取材二战期间美国 飞虎队援华的史实,讲述1944 年美军轰炸机在作战中,迫降 太行山地区, 敌军大肆搜捕幸 存飞虎队员及其携带的机密文 件,八路军、褚家寨等各路抗敌 英雄志士为此展开的一系列营 救飞虎队的故事

中国版《拯救大兵瑞恩》

在《飞虎队大营救》戏中, 海顿饰演的晋绥军高级将领左 忠良,心中怀抱着爱国主义情 怀的他联合其他抗敌志士,顺

任务

海顿曾是著名的配音演 员,后因机缘巧合从幕后走向 台前。作为一名有多年演艺经 验的老戏骨,海顿诠释了演而 优则导,几年的摸爬滚打后,对 编剧和导演的工作有一定的心 得,在经历多部作品后,逐渐形 成了自己的风格,同时也在业 内取得了喜人的成绩。在《飞虎 队大营救》中,海顿更是再现三 位一体, 担当导演、编剧、主演。 这部作品依旧保持海顿一以贯 之的特色:故事精良,情节紧 凑,人物饱满丰富,注重视觉冲 击力的营告

更派演员演技爆发

战争剧中,少不了铁骨铮 铮的热血男儿。在《飞虎队大营 救》中,李梦男、郑晓宁、海顿等 主演,所饰演的角色都是血性、 刚强的硬汉形象。

李梦男饰演的角色是八路 军小分队队长,与郑晓宁、海顿 所饰演的角色,因美国飞虎队 队员归属问题矛盾冲突不断。 在摩擦碰撞中,全员演技大爆 发。李梦男饰演的包卫国外号 "老玉米",英勇善战并且机智

幽默,背后却有着在五年敌军 死亡集中营的沉痛经历。营救 飞虎队成员的途中,他们在危 急时刻能够静下心分析局势, 推断出飞虎队成员的去向,面 对敌人的包围,也敢于以身犯 险,引开敌人注意力。协调各方 势力的同时,敢打敢拼,尽显英 雄太色

献礼建军九十周年

《飞虎队大营救》致力于表 现在战争期间中国人民的苦难 与顽强斗争,不但展示出了全 球人民对抗法西斯势力的决心 与信心,更是向世界宣告了和 平者们的不屈服。通过对营救 飞虎队队员这一事件的还原, 传达出反对战争,爱好和平这 -精神内涵。

在"八一建军节"来临之 这样一出别开生面的战争 大戏即将登陆广东卫视"活力 剧场",传递出中国人民的正义 追求与顽强信念,做到了艺术 品格和精神价值的双重实现, 这也是战争剧吸引人、感染人 的重要保障。

特别提示:广东卫视《飞虎队大 营救》每晚19:30两集连播,敬请 期待

陕西卫视《学生兵》

铁血抗日军"成

青春抗战大剧《学生兵》 正在陕西卫视播出,该剧以 真实历史事件改编,由三丑 执导,张铎、张光北、林江国、 孙艺宁、孙绍龙、冯茗惊等主 演,以1944年日本第二次进攻 西作为背景,讲述了心怀 爱国的热血学生,偷偷赴前 线劳军,就此开始了命运与 意识转变的故事。

始安城最终还是落入日 军手中,失落的莫家军感到 万念俱灰,父亲的牺牲,可一 的不知所踪,都深深的刺激 着他的神经。眼下,找到可一 成为众人的首要任务,但是 一个噩耗传到了他们的耳 中,可一和几个女同学被日 军关进了慰安所,这个消息 如同晴天霹雳,如果不尽快 设法营救,后果不堪设想。就 在他们冥思苦想营救方案的 时候,日本人也正在增兵慰 安所,这场实力明显不对等 的营救战,越来越扑朔迷离。

莫家军与丁震里应外合 成功拿下了木兰寨,并且发 现了失散已久的战友陈素心 也被关在木兰寨,而在山寨 里冒充莫家军的人竟然是莫 府厨子的儿子朱刚鬣。学生

兵们在准备离开时,木兰寨 二当家提议他们留在木兰寨 起打鬼子, 众人商量后决 定留下来,正式成立了"铁血 抗日军'

铁血抗日军成立后与日 军多次交手,发展壮大。浅川 召集陈佑生、沈亮等人商讨 对策,决定将用最快的时间 将铁血抗日军消灭以绝后 患。而一直混在学生军队伍 中的日本间谍陈素心也悄悄 的将消息传送给了浅川。浅 川设计让抗日军得知临时弹 药库的位置,莫家军等人未 加思索便出兵攻打弹药库, 谁知却中了日军的圈套,莫 家军等人被逼入绝境,准备 与日军鱼死网破。

特别提示:陕西卫视黄金剧 场《学生兵》每晚19:30播出 敬请关注









助你拥抱远大前程,

权威政策解读 独家节目播报 智能志愿填报

全国2500余所高校 近5年录取分数信息 142万十考生已在使用 志愿推荐成功率高达99%以上

系统价能介绍



生涯规划 学习提升 数据查询

志愿填报



首席顾问: 熊丙奇博士 领衔研发

上海交通大学博士,21世纪教育研究院副院长、教育部阳光高考专家、著名高考志原咨询 及职业规划等家、中国高权权限协会副会长、连续1年担任上海高招特刊主编、著有:《体制迷瑜》、《教育照视》、《步入大学》、《成功宝典》、《高考模式与高中生职业规划》、《中国教育的100个诊断报告》等20种30余版次。作品获得教育部、上海 市奖励20余次。是《北京青年报》、《东方早报》、《文汇报》、人民网、教育部、阳光

更有上海交通大学、同济大学、复旦大学、北京师范大学等专家强力助阵!















在系统里多次模拟志器,觉得系统的推荐方法将 合理可靠,使采用了,最后竟然以1分的优势进入到 A志愿第一专业信息管理和信息系统专业,太棒了



填接志愿的时候逐茫。幸好有前程规划系统的 帮忙、给我报引了方向,让我以5分的优势被8 志愿的第一志愿专业通信工程专业录取!我非 增满意,感谢前程卡!







更多高考相关资讯请点播

山东有线高清机顶盒新UI界面 机顶盒主菜单一点电视一点点看一高考直通车

山东有线客服热线: 96123



